



## **Соревнование по лыжным гонкам в рамках XVIII Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады работников связи**



30-31 января 2016 года на базе отдыха «Дружба» прошла XVIII Республиканская отраслевая круглогодичная спартакиада работников связи по лыжным гонкам.

Круглогодичная спартакиада проводится в целях реализации программы развития физической культуры и спорта, организации активного отдыха работников предприятия, вовлечения их в массовые физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия, пропаганды здорового образа жизни.

В церемонии открытия соревнований приняли участие:

- первый заместитель министра связи и информатизации Республики Беларусь Шедко Дмитрий Геннадьевич;
- председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Гаврилова Нина Семеновна;
- заместитель генерального директора по вопросам экономики Республиканского унитарного предприятия почтовой связи «Белпочта» Демьяненко Геннадий Леонидович;
- директора предприятий связи, председатели организационных структур профсоюза, приглашенные гости.

Соревнования по лыжным гонкам проходили на лыжероллерной трассе в районе Веснянка.

14 команд приняло участие спартакиаде: РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», СООО «Мобильные ТелеСистемы», ОАО «Белсвязьстрой», РУП «БелГИЭ», РУП «БРТПЦ», Унитарное предприятие «Велком», ОАО «Минстелекомстрой», ОАО «Белремстройсвязь», УО «Белорусская государственная академия связи», ОАО «Гипросвязь», ОАО «ПРОМСВЯЗЬ», СМУ Союзтелефонстрой, Министерства связи и информатизации Республики Беларусь.

Команду Минсвязи представили Василевская Ольга, Фалькова Наталья, Федореева Ольга, Бобцов Владимир, Зайцев Виктор.

В личном первенстве соревнований по лыжным гонкам Василевская Ольга заняла первое место среди женщин второй группы (до 35 лет).

Поздравляем с победой!

---

**Source URL:**

<https://mpt.gov.by/sorevnovanie-po-lyzhnym-gonkam-v-ramkakh-xviii-respublikanskoy-otraslevoy-krugodichnoy>